

NASDAQ OMX Copenhagen A/S

Nikolaj Plads 6

1007 København K

Aarhus, den 28. november 2011

DIREKTIONEN

Fondsbørsmeddelelse nr. 37 - 2011

Kvartalsorientering for 1. - 3. kvartal 2011 fra Aarhus Lokalbanc

- Banken følger de i foråret 2011 vedtagne handlingsplaner for nedbringelse af balance og risici.
- Fortsat kvartalsvis fremgang i basisresultatet, der i 3. kvartal udgjorde 12,3 mio.kr.
- Oprydningsprocessen og de økonomiske konjunkturer præger et fortsat højt niveau for nedskrivninger på udlån. I 3. kvartal 33,2 mio. kr.
- Utilfredsstillende men forventet resultat på -124,5 mio. kr. før skat som følge af betydelige poster af ekstraordinær karakter og nedskrivninger.
- Bankens solvensprocent er 16,1 % og bankens solvensbehov er opgjort til 13,4 %.
- Forventninger til årsregnskabet for 2011 – fastholdes.

Venlig hilsen



Carsten Andersen
Bestyrelsesformand

AARHUS LOKALBANK

Aktieselskab



Vagn Thorsager
Administrerende direktør

Indholdsfortegnelse:

Selskabsoplysninger	3
Ledelsespåtegning.....	4
Hovedtal og nøgletal.....	5
Ledelsesorientering.....	6
Resultatopgørelse for perioden 1. januar – 30. september 2011	10
Opgørelse af totalindkomst 3. kvartal 2011	10
Balance pr. 30. september 2011	11
Egenkapitalopgørelse.....	12
Noter	13

Selskabsoplysninger

Aarhus Lokalbanc Aktieselskab
Havnegade 2
8000 Aarhus C

CVR.-nr: 37 72 91 16

Telefon: 87 61 46 00

Telefax: 87 61 45 45

Internet: www.aarhuslokalbank.dk

www.byensbank.dk

E-mail: mail@aarhuslokalbank.dk

Bestyrelse

Direktør Carsten Andersen, Aabenraa – formand.

Født i 1945. Valgt til bestyrelsen i 2011.

Statsaut. revisor Flemming Johannsen, Aarhus – næstformand.

Født i 1951. Valgt til bestyrelsen i 2011.

Direktør Jan Rasmussen, Hadsten.

Født i 1956. Valgt til bestyrelsen i 2011.

Murermester Jørn Sørensen, Hadsten.

Født i 1945. Valgt til bestyrelsen i 2000.

Filialchef Per Enevoldsen, Mårslet.

Født i 1952. Valgt til bestyrelsen af medarbejderne i 2005.

Souschef Hans Peder Hansen, Hadsten.

Født i 1964. Indtrådt som medarbejdervalgt bestyrelsesmedlem i 2010.

Erhvervskunderådgiver Camilla Hartmann Lund, Randers.

Født i 1971. Indtrådt som medarbejdervalgt bestyrelsesmedlem i 2010.

Direktion

Adm. direktør Vagn Thorsager, Viborg.

Født i 1948. Udnævnt til adm. direktør i 2011.

Revision

KPMG - Statsautoriseret Revisionspartnerselskab

Ledelsespåtegning

Bestyrelsen og direktionen har dags dato behandlet og godkendt kvartalsorienteringen for perioden 1. januar – 30. september 2011 for Aarhus Lokalbank Aktieselskab.

Vi anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig og de foretagne skøn for forsvarlige, således at kvartalsorienteringen giver et retvisende billede af bankens aktiver, passiver, finansielle stilling og resultat for perioden 1. januar – 30. september 2011.

Det er endvidere vores opfattelse, at ledelsesorienteringen indeholder en retvisende redegørelse for udviklingen i bankens aktiviteter og økonomiske forhold, samt en beskrivelse af de væsentligste risici og usikkerhedsfaktorer, som banken kan påvirkes af.

Der er ikke foretaget revision eller review af kvartalsorienteringen.

Aarhus, den 28. november 2011

Direktionen:

Vagn Thorsager
Adm. direktør

Bestyrelsen:

Carsten Andersen
Formand

Flemming Johannsen
Næstformand

Jan Rasmussen
Bestyrelsesmedlem

Jørn Sørensen
Bestyrelsesmedlem

Per Enevoldsen
Medarbejderrepræsentant

Hans Peder Hansen
Medarbejderrepræsentant

Camilla Hartmann Lund
Medarbejderrepræsentant

Aarhus Lokalbanc

BYENS BANK 

Hovedtal og nøgletal

Resultatopgørelse (1.000 kr.)	1/1 – 30/9-2011	1/1 – 30/9-2010	1/1 – 31/12-2010
Netto rente- og gebyrindtægter*	66.525	107.968	139.291
Andre driftsindtægter	0	-115	30
Udgifter til personale og administration	64.687	69.909	98.869
Af- og nedskrivninger på materielle aktiver	2.650	2.809	3.427
Andre driftsudgifter (ekskl. udgifter til bankpakke I og Indskydergarantifonden)	3.357	4.780	2.684
Basisresultat før udgifter til bankpakke I og Indskydergarantifonden	-4.169	30.355	34.341
Udgifter til Indskydergarantifonden	7.579	0	0
Udgifter til bankpakke I	0	9.559	14.339
Basisresultat	-11.748	20.796	20.002
Kursreguleringer	1.499	16.714	2.008
Nedskrivninger på udlån og tilgodehavende m.v.	114.234	121.375	254.755
Resultat af kapitalandele i tilknyttede virksomheder	0	0	-717
Resultat før skat	-124.483	-83.865	-233.462
Resultat efter skat	-124.483	-64.430	-200.917

Balancetal (1.000 kr.)	Pr. 30/9-2011	Pr. 30/9-2010	Pr. 31/12-2010
Udlån	3.196.273	3.976.882	3.736.052
Indlån	2.665.697	3.423.655	3.568.601
Garantier	607.264	886.273	816.691
Forretningsvolumen i alt	6.469.234	8.286.810	8.121.344
Egenkapital	249.616	271.809	135.587
Hybrid kapital	160.231	225.969	227.800
Ansvarlig lånekapital	196.244	365.308	364.634
Aktiver i alt	4.784.212	6.626.629	6.362.719

Nøgletal	Pr. 30/9-2011	Pr. 30/9-2010	Pr. 31/12-2010
Solvensprocent	16,1	17,4	7,0
Individuelt solvensbehov	13,4	12,0	11,6
Kernekapitalprocent	9,2	8,7	3,4
Primo egenkapitalens forrentning før skat p.a.	-64,6	-27,4	-98,0
Primo egenkapitalens forrentning efter skat p.a.	-64,6	-21,0	-84,4

Bankens regnskabspraksis er uændret i forhold til sidste regnskabsår.

*) Netto rente- og gebyrindtægter er negativt påvirket af ekstraordinære poster på i alt 23,4 mio. kr., dels i forbindelse med førtidsindfrielse af et lån og dels ved konvertering af ansvarlig kapital til aktier.

Ledelsesorientering

Aarhus Lokalbank følger handlingsplanerne

Banken har siden foråret 2011 arbejdet målrettet på at følge de igangsatte handlingsplaner med særlig fokus på reduktion af balance og risici.

Arbejdet forløber som planlagt om end de forværrede konjunkturer har besværliggjort, og i visse tilfælde forlænget perioden for forventede løsnin-ger.

En betydelig reduktion i bankens udlån, afdæk-ning af risici og reduktion af omkostninger kan dog allerede nu ses som et resultat af det målrette-de arbejde.

Yderligere positive indvirkninger fra handlings-planerne vil fortsætte de kommende kvartaler.

Resultatet for perioden 1.-3. kvartal 2011 udviser et underskud på 124,5 mio. kr. før skat sammen-lignet med et underskud på 64,4 mio. kr. i tilsva-rende periode i 2010.

Ledelsen ser det utilfredsstillende resultat som forventet med baggrund i den fortsatte opryd-ningsproces, og den økonomiske udvikling såvel nationalt som internationalt, men ser også fortsat gennem 3. kvartal 2011 en fremgang i basisresul-tatet og et stabiliseret til svagt faldende behov for nedskrivninger på trods af de forværrede konjunkturer.

Basisresultatets udvikling:

mio. kr.	1. kv.	2. kv.	3.kvt.
	2011	2011	2011
Basisresultat før ekstra-ordinære udgifter	-1,3	9,5	11,0
Indskydergarantifonden	-7,0	-1,9	1,3
Ekstraordinære renteudgifter	-23,4	0,0	0,0
Basisresultat	-31,7	7,6	12,3

Nedskrivninger på udlån m.v. på 114,2 mio. kr. er utilfredsstillende. Kundernes indtjening, og ikke mindst værdiansættelsen af de af kunderne overfor banken stillede sikkerheder er påvirket af den generelle økonomiske udvikling.

En kvartalsvis opgørelse af nedskrivningerne vi-ser:

mio. kr.	1. kv.	2. kv.	3. kv.
	2011	2011	2011
Nedskrivninger	47,7	33,3	33,2

Bankens akkumulerede nedskrivninger efter fra-drag af de bogførte tab på 22,7 mio. kr. udgør nu 374,2 mio. kr., hvoraf 358,9 mio. kr. vedrører udlån og garantier, svarende til 8,6 % af udlån og garantier ultimo 3. kvartal.

Udlån med standset rentetilskrivning udgør 226,7 mio. kr., svarende til 5,4 % af bankens samlede udlån og garantier pr. 30.9.2011 mod 67,1 mio. kr. svarende til 1,3 % pr. 30.9.2010. Den betyde-lige stigning skal ses i sammenhæng med gen-nemførelsen af de igangsatte handlingsplaner.

Balancen slankes som planlagt

Udlån og garantier er siden ultimo 2010 faldet med 749,2 mio. kr. svarende til 16,5 % til nu 3.803,5 mio. kr.

Udviklingen forventes at fortsætte om end med aftagende hastighed. Banken finansierer fortsat flere tyske ejendomme der løbende forventes ned-bragt via salg og via refinansiering. Afviklingen af en mindre portefølje af enkelte engagementer er i forhandling og vil ligeledes understøtte udvik-lingen.

Indlån er siden ultimo 2010 faldet med 902,9 mio. kr. til nu 2.665,7 mio. kr. – et fald på 25,3 %. Dette er en planlagt konsekvens som følge af fal-det i udlån og garantier samt bankens fortsatte betydelige likviditetsoverdækning.

Kursreguleringer på obligationer, aktier og valuta er positiv med 1,5 mio. kr. Bankens samlede mar-kedsrisiko er på et fortsat lavt niveau og påtænkes fastholdt.

Resultatopgørelsen

Generelt faldende aktivitet og ekstraordinære renteudgifter påvirker udvikling i netto rente- og gebyrindtægter

Netto rente- og gebyrindtægter realiseres med 66,5 mio. kr. mod 108,0 mio. kr. i 30.09.2010.

Banken har i første halvår afholdt ekstraordinære renteudgifter i niveauet 23,4 mio. kr. dels i forbindelse med førtidsindfrielse af et lån og dels ved konvertering af ansvarlig kapital til aktier.

Korrigeres der for disse ekstraordinære renteudgifter kan netto rente- og gebyrindtægterne opgøres til ca. 90 mio. kr. og dermed ca. 17 % lavere end pr. 30.09.2010.

Det korrigerede fald i netto rente- og gebyrindtægter er en kombination af

- generelt faldende aktivitet
- faldende indtægter fra udlån og garantier grundet den omtalte nedbringelse af udlån og garantier
- faldende indtægter fra udlån med standset rentetilskrivning
- faldende indtægter fra obligationsrenter, da banken har mindsket renterisikoen ved salg af obligationer
- høj likviditetsdækning med deraf følgende betaling af renter til indlån og udstedte obligationer
- et mindre fald i bankens gebyrindtægter

Tilfredsstillende kursreguleringer

Kursreguleringer realiseres pr. 30.09.2011 med en samlet gevinst på 1,5 mio. kr. Henset til en generel beskeden markedsrisiko anses resultatet som værende tilfredsstillende.

Udgifter til personale og administration følger det budgettede

De samlede udgifter udgør 64,7 mio. kr. mod 69,9 mio. kr. 30.09.2010. På årsbasis forventes udgifterne at blive realiseret på et niveau der er 10 mio. kr. lavere end i 2010, svarende til et fald på ca. 10 % og følger dermed handlingsplanerne og budgettet.

Indskydergarantifonden

Den danske pengeinstitutsektor har i årets første 9 måneder måtte imødesee tab i forbindelse med, at Amagerbanken og Fjordbank Mors er overgået til Finansiell stabilitet A/S, samt ved afviklingen af Max Bank efter bankpakke IV.

Aarhus Lokalbanc seneste opgjorte andel af sektorens indeståelse overfor Garantifonden for Indskydere udgør 0,25 %, hvilket svarer til 7,6 mio.kr. som er udgiftsført pr. 30.09.2011.

Resultat før skat

Resultat før skat udgør -124,5 mio. kr.

Sammenfattende skyldes resultatet et faldende basisresultat bl.a. som følge af faldende aktivitet og betydelige ekstraordinære påvirkninger, fortsat store nedskrivninger på udlån og garantier som følge af kundernes faldende indtjening og vigende værdiansættelse af stillede sikkerheder, og en fortsat påvirkning via betaling til Indskydergarantifonden som følge af nødlidende pengeinstitutter.

Balancen

Bankens udlån er siden 30.9.2010 faldet med 780,6 mio. kr. til 3.196,3 mio. kr. Garantier er faldet med 279,0 mio. kr. og samlet set er udlån og garantier dermed faldet 1.059,6 mio. kr. svarende til 21,8 %.

Bankens indlån er siden 30.9.2010 faldet med 758,0 mio. kr. til 2.665,7 mio. kr. – et fald på 22,1 %.

Af bankens samlede indlån på 2.665,7 mio. kr. udgør struktureret indlån med statsgaranti 265 mio. kr. som forfalder i juli måned 2013.

Bankens fald i indlån er en bevidst strategi, som modsvares af faldet i udlån.

Balancen udgør pr. 30.9.2011 4.784,2 mio. kr. mod 6.626,6 mio. kr. den 30.9.2010 – et fald på 1.842,4 mio. kr. svarende til 27,8 %.

Balancereduktion forventes at fortsætte, dog med aftagende hastighed.

Egenkapitalen

Egenkapitalen udgør ved udgangen af 3. kvartal 249,6 mio. kr. Den samlede ansvarlige kapital udgør nu pr. 30.9.2011 606,1 mio. kr. mod 863,1 mio. kr. pr. 30.9.2010 et fald på 257,0 mio. kr. der i hovedtræk svarer til bankens negative konsolidering siden 30.9.2010.

Kapitalforhold

Bankens beholdning af egne aktier udgør ultimo 3. kvartal 2011 300.926 stk. svarende til 1,9 % af aktiekapitalen.

Aktionærer som har anmeldt at være i besiddelse af mere end 5 % af aktiekapitalen:

1. Finansministeriet på vegne af Den Danske Stat.
2. Murermester Jørn Sørensen, Hadsten

Solvensprocenten

Bankens ledelse fastlægger størrelsen af den kapital, der er nødvendig for at drive bankens forretninger under hensyn til omfang og risiko.

Banken har en solvens, der ligger over lovens minimumskrav på 8 %. Solvensprocenten er pr. 30.9.2011 opgjort til 16,1 % mod 17,4 % pr. 30.9.2010.

Bankens kernekapitalprocent er opgjort til 9,2 pr. 30.9.2011 mod 8,7 pr. 30.9.2010.

Bankens individuelle solvensbehov er opgjort til 13,4 %. Det individuelle solvensbehov forventes at falde i takt med at banken fortsat realiserer løsninger i relation til bankens ejendomsfinansiering

Den solvensmæssige overdækning er på 2,7 procentpoint, og forventes at være tilstrækkelig.

Bankens likviditet

Bankens ledelse har fastlagt en likviditetspolitik, hvor likviditetsprocenten skal være på det dobbelte af lovkravet i Lov om finansiel virksomhed § 152.

15 % kravet er opfyldt med en overdækning på 885 %.

10 % kravet er opfyldt med en overdækning på 185 %, svarende til en likviditetsreserve på 887,0 mio. kr. i forhold til lovgivningen og på 408,5 mio. kr. i forhold til politikmål.

Bankens likviditet er således fortsat særdeles robust. Banken har ingen funding, der forfalder før andet og tredje kvartal 2013.

Bankens samlede obligationsudstedelse med statsgaranti udgør ca. 1,3 mia. kr. hertil skal lægges statsgarantien anført under indlån på ca. 265 mio. kr. i alt ca. 1,6 mia. kr.

Koncernforhold

Banken ejer den samlede aktiekapital i Center Finansiering A/S, Hadsten Aktie Invest ApS, Hadsten Aktie Invest II ApS og Hadsten Aktie Invest III ApS. Der er ikke udarbejdet koncernregnskab, idet datterselskabernes resultat og balance, set i forhold til bankens, er ubetydelig og idet selskaberne er uden aktivitet.

Hændelser efter kvartalets afslutning

Der er efter kvartalets afslutning ikke indtruffet hændelser, der i væsentligt omfang kan påvirke bankens resultat og økonomiske stilling.

Forventninger til årsregnskabet 2011

Tidligere udmelding om forventninger til årsregnskabet 2011 – fastholdes.

Banken har i Halvårsrapport 2011 anført følgende forventninger:

”Banken fastholder forventningerne til et basisresultat omkring 0 mio. kr. i 2011 – indeholdende de ovenfor nævnte ekstraordinære omkostninger på 23,4 mio. kr., samt omkostninger til Amagerbankens og senest Fjord Bank Mors afvikling på i alt 8,9 mio. kr.

For hele 2011 forventes der derfor et stærkt utilfredsstillende resultat efter nedskrivninger og skat.”

Banken fastholder forventningerne til et basisresultat omkring 0 mio. kr. i 2011 – indeholdende de ovenfor nævnte ekstraordinære omkostninger

på 23,4 mio. kr., samt omkostninger til Indskydergarantifonden.

For hele 2011 forventes der fortsat et isoleret set stærkt utilfredsstillende resultat efter nedskrivninger og skat.

Banken ser dog som tidligere anført en udvikling i 3. kvartal 2011 med fremgang i basisresultatet og

et stabiliseret til svagt faldende behov for nedskrivninger på trods af de forværrede konjunkturer.

Bankens solvensmæssige overdækning på 2,7 procentpoint anses som nævnt at være tilstrækkelig, og den aktuelle solvens forventes at kunne fastholdes i niveauet 15 – 16 %.

Resultatopgørelse for perioden 1. januar – 30. september 2011

<i>1.000 kr.</i>	<i>NOTE</i>	1/1 -30/9 2011	1/1 -30/9 2010	1/1 -31/12 2010
Renteindtægter	<i>1</i>	183.838	204.068	275.783
Renteudgifter	<i>2</i>	137.441	120.982	166.221
Netto renteindtægter		46.397	83.086	109.562
Udbytte af aktier m.v.		1.946	1.690	1.690
Gebyrer og provisionsindtægter	<i>3</i>	20.681	26.291	32.257
Afgivne gebyrer og provisionsudgifter		2.499	3.099	4.218
Netto rente- og gebyrindtægter		66.525	107.968	139.291
Kursreguleringer	<i>4</i>	1.499	16.714	2.008
Andre driftsindtægter		0	-115	30
Udgifter til personale og administration	<i>5</i>	64.687	69.909	98.869
Af- og nedskrivninger på materielle aktiver		2.650	2.809	3.427
Andre driftsudgifter		10.936	14.339	17.023
Nedskrivninger på udlån og tilgodehavender m.v.	<i>6</i>	114.234	121.375	254.755
Resultat af kapitalandele i tilknyttede virksomheder		0	0	-717
Resultat før skat		-124.483	-83.865	-233.462
Skat		0	-19.435	-32.545
Resultat		-124.483	-64.430	-200.917

Opgørelse af totalindkomst 3. kvartal 2011

<i>1.000 kr.</i>	<i>NOTE</i>	1/1 -30/9 2011	1/1 -30/9 2010	1/1 -31/12 2010
Periodens resultat		-124.483	-64.430	-200.917
Anden totalindkomst		0	0	0
Totalindkomst		-124.483	-64.430	-200.917

Aarhus Lokalbanc

BYENS BANK 

Balance pr. 30. september 2011

<i>1.000 kr.</i>	<i>NOTE</i>	Ultimo sep. 2011	Ultimo sep. 2010	Ultimo dec. 2010
AKTIVER				
Kassebeholdning og anfordringstilgodehavender hos centralbanker		117.173	681.924	199.503
Tilgodehavender hos kreditinstitutter og centralbanker		773.162	756.495	1.452.689
Udlån og andre tilgodehavender til amortiseret kostpris	7	3.196.273	3.976.882	3.736.052
Obligationer til dagsværdi		428.882	840.129	607.305
Obligationer til amortiseret kostpris		11.463	19.431	18.676
Aktier m.v.		75.111	147.402	144.927
Kapitalandele i tilknyttede virksomheder		12.184	12.901	12.184
Grunde og bygninger		42.846	43.117	43.103
Øvrige materielle aktiver		4.891	7.089	6.528
Aktuelle skatteaktiver		2.402	3.582	2.402
Udskudte skatteaktiver		40.105	27.000	40.105
Midlertidigt overtagne aktiver		1.043	1.043	1.043
Andre aktiver		78.677	109.634	98.202
Aktiver i alt		4.784.212	6.626.629	6.362.719
PASSIVER				
Gæld:				
Gæld til kreditinstitutter og centralbanker		34.200	430.489	143.374
Indlån og anden gæld		2.665.697	3.423.655	3.568.601
Udstedte obligationer til amortiseret kostpris		1.327.194	1.588.533	1.587.595
Midlertidigt overtagne forpligtelser		1.043	1.043	1.043
Andre passiver		147.398	294.032	333.863
Periodeafgrænsningsposter		1.082	299	222
Gæld i alt		4.176.614	5.738.051	5.634.698
Hensatte forpligtelser:				
Hensættelser til tab på garantier		240	25.492	0
Andre hensatte forpligtelser		1.267	0	0
Hensatte forpligtelser i alt		1.507	25.492	0
Efterstillede kapitalindskud:				
Efterstillede kapitalindskud		356.475	591.277	592.434
Egenkapital:				
Aktiekapital		162.037	38.000	38.000
Overkurs ved emission		114.349	100.776	0
Andre reserver:				
Lovpligtige reserver		0	240	0
Overført af overskud eller underskud		-26.770	132.793	97.587
Egenkapital i alt	8	249.616	271.809	135.587
Passiver i alt		4.784.212	6.626.629	6.362.719
Eventualforpligtelser m.v.	9			

Egenkapitalopgørelse

<i>1.000 kr.</i>	Aktiekapital	Overkurs ved emission	Andre reserver	Overført resultat	Egenkapital i alt
Egenkapital pr. 31. december 2009	38.000	100.776	240	201.642	340.658
Aktiebaseret vederlæggelse ført direkte på egenkapitalen	0	0	0	442	442
Køb og salg af egne aktier	0	0	0	-4.861	-4.861
Periodens totalindkomst	0	0	0	-64.430	-64.430
Egenkapital pr. 30. september 2010	38.000	100.776	240	132.793	271.809

<i>1.000 kr.</i>	Aktiekapital	Overkurs ved emission	Andre reserver	Overført resultat	Egenkapital i alt
Egenkapital pr. 30. september 2010	38.000	100.776	240	132.793	271.809
Aktiebaseret vederlæggelse ført direkte på egenkapitalen	0	0	0	148	148
Køb og salg af egne aktier m.v.	0	0	0	117	117
Periodens totalindkomst	0	0	-717	-135.770	-136.487
Overført til overført resultat	0	-100.776	477	100.299	0
Egenkapital pr. 31. december 2010	38.000	0	0	97.587	135.587

<i>1.000 kr.</i>	Aktiekapital	Overkurs ved emission	Andre reserver	Overført resultat	Egenkapital i alt
Egenkapital pr. 31. december 2010	38.000	0	0	97.587	135.587
Tilgang ved aktieemission	124.037	114.378	0	0	238.415
Aktiebaseret vederlæggelse ført direkte på egenkapitalen	0	0	0	148	148
Køb og salg af egne aktier	0	0	0	-51	-51
Periodens totalindkomst	0	0	0	-124.483	-124.483
Egenkapital pr. 30. september 2011	162.037	114.378	0	-26.799	249.616

Noter

Resultatopgørelse og balance er udarbejdet efter bankens sædvanlige regnskabsprincipper, der fremgår af årsrapporten for 2010.

	1/1 -30/9	1/1 -30/9	1/1 -31/12
1.000 kr.	2011	2010	2010
NOTE 1			
Renteindtægter:			
Tilgodehavende hos kreditinstitutter og centralbanker	8.412	5.373	7.914
Udlån og andre tilgodehavender	167.765	176.128	239.304
Obligationer	6.142	17.493	23.339
Øvrige renteindtægter	1.519	5.074	5.226
I alt	183.838	204.068	275.783
NOTE 2			
Renteudgifter:			
Kreditinstitutter og centralbanker	99	4.984	5.681
Indlån og anden gæld	59.838	47.557	69.256
Udstedte obligationer	54.504	40.230	52.628
Efterstillede kapitalindskud	20.672	28.199	37.490
Øvrige renteudgifter	2.328	12	1.166
I alt	137.441	120.982	166.221
NOTE 3			
Gebyrer og provisionsindtægter:			
Værdipapirhandel og depoter	4.776	6.609	7.760
Betalingsformidling	998	1.235	1.633
Lånesagsgebyrer	775	936	1.249
Garantiprovision	9.751	11.515	14.211
Øvrige gebyrer og provisioner	4.381	5.996	7.404
I alt	20.681	26.291	32.257
NOTE 4			
Kursreguleringer af:			
Obligationer	936	11.103	-5.206
Aktier m.v.	-735	3.123	4.105
Valuta	1.177	-1.333	-790
Valuta-, rente-, aktie-, råvare- og andre kontrakter samt afledte finansielle instrumenter	-1	-57	-35
Øvrige aktiver	122	3.878	3.934
I alt	1.499	16.714	2.008

Noter

	1/1 -30/9	1/1 -30/9	1/1 -31/12
1.000 kr.	2011	2010	2010
NOTE 5			
Udgifter til personale og administration:			
Lønninger og vederlag til direktion, bestyrelse, revisionsudvalg og repræsentantskab:			
Direktion	1.382	1.432	5.290
Bestyrelse	429	495	660
Revisionsudvalg	103	90	120
Repræsentantskab	7	0	28
I alt	1.921	2.017	6.098
Personaleudgifter:			
Lønninger	30.340	33.860	45.637
Pensioner	3.228	3.704	5.032
Udgifter til social sikring	3.683	3.582	5.002
I alt	37.251	41.146	55.671
Øvrige administrationsudgifter	25.515	26.746	37.100
I alt udgifter til personale og administration	64.687	69.909	98.869
Antal ansatte:			
Antal ansatte i alt (omregnet til fuldtidsansatte)	78	94	92

NOTE 6

Nedskrivninger på udlån og andre tilgodehavender m.v.:

Udlån	107.025	110.811	244.150
Obligationer klassificeret som "Hold til udløb"	7.209	-92	-51
Det Private Beredskab	0	10.656	10.656
I alt	114.234	121.375	254.755
Nedskrivninger i perioden	122.571	120.023	254.249
Tilbageførsel af nedskrivninger foretaget i tidligere regnskabsår	-23.489	-7.137	-7.345
Det Private Beredskab	0	10.656	10.656
Endelig tabt ikke tidligere individuelt nedskrevet	22.696	361	469
Indgået på tidligere afskrevne fordringer	-325	-151	-160
Renteindtægter på nedskrevne fordringer	-7.219	-2.377	-3.114
I alt	114.234	121.375	254.755

Noter

<i>1.000 kr.</i>	Ultimo sep. 2011	Ultimo sep. 2010	Ultimo dec. 2010
NOTE 7			
Nedskrivninger på udlån, garantier og andre tilgodehavender m.v.:			
Individuelle nedskrivninger på udlån og garantier:			
Individuelle nedskrivninger primo	297.020	52.225	52.225
Nedskrivninger i perioden	115.362	120.789	252.089
Tilbageførsel af nedskrivninger foretaget i tidligere regnskabsår	-23.314	-7.137	-7.294
Endelig tabt tidligere individuelt nedskrevet	-40.134	-396	0
Individuelle nedskrivninger på udlån og garantier ultimo	348.934	165.481	297.020
Gruppevise nedskrivninger på udlån:			
Gruppevise nedskrivninger primo	10.164	8.004	8.004
Nedskrivninger i perioden	-175	-674	2.160
Gruppevise nedskrivninger på udlån ultimo	9.989	7.330	10.164
Nedskrivninger i alt på udlån og garantier ultimo	358.923	172.811	307.184
Nedskrivninger på andre tilgodehavender m.v.:			
Nedskrivninger på andre tilgodehavender m.v. primo	8.098	22.985	22.985
Nedskrivninger i perioden på obligationer ("Hold til udløb")	7.209	-92	-51
Hensættelser i årets løb på garantidebitorer (Det Private Beredskab)	0	10.656	10.656
Tab i årets løb på garantidebitorer (Det Private Beredskab)	0	0	-25.492
Nedskrivninger på andre tilgodehavender m.v. ultimo	15.307	33.549	8.098
Nedskrivninger på udlån, garantier og andre tilgodehavender m.v. ultimo	374.230	206.360	315.282
Akkumulerede nedskrivninger på udlån og garantidebitorer i procent af udlån og garantier før nedskrivninger ultimo	8,6%	3,9%	6,3%
Tilgodehavender med standset renteberegning udgør	226.723	67.053	116.805
Andel af tilgodehavender med nedsat rente	5,4%	1,3%	2,4%

NOTE 8

Aktiekapitalen:

Aktiekapitalen består af 16.203.655 stk. aktier á kr. 10.

Aktionærer som har anmeldt at være i besiddelse af mere end 5% af aktiekapitalen:

Den Danske Stat v/Finansministeriet og muremester Jørn Sørensen, Hadsten.

<i>1.000 kr.</i>	Ultimo sep. 2011	Ultimo sep. 2010	Ultimo dec. 2010
NOTE 9			
Eventualforpligtelser m.v.:			
Garantier m.v.:			
Finansgarantier	139.405	324.987	259.490
Tagsgarantier for realkreditudlån	405.493	363.835	372.490
Tinglysnings- og konverteringsgarantier	37.563	127.667	134.844
Øvrige garantier	24.802	69.784	49.867
Garantier m.v. i alt	607.263	886.273	816.691
Andre forpligtelser:			
Øvrige forpligtelser	3.536	7.044	7.044
Andre forpligtelser i alt	3.536	7.044	7.044